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هستند. ....................و  ....................و  ....................و  ....................و  ....................هایی  ترتیب کمیت طول، زمان، سرعت، مقدار ماده و نیرو به -1

 ) اصلی ـ فرعی ـ فرعی ـ اصلی ـ فرعی2  ) اصلی ـ اصلی ـ اصلی ـ فرعی ـ فرعی1

 لی) فرعی ـ اصلی ـ اصلی ـ فرعی ـ اص4  ) اصلی ـ اصلی ـ فرعی ـ اصلی ـ فرعی3

/اگر یک گونه گیاهی در سه هفته - 2 m8  متر بر دقیقه است؟ ریشه کند، آهنگ رشد این گیاه چند میلی 4
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دست آورده است، مقدار نهایی را باید چه عددي گزارش کند؟ گونه به مختلف برحسب گرم این فردي در آزمایشگاه جرم یک نمونه را در دفعات -3
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هـاي مختلـف را باشند و قابلیـت بـاز تولیـد در مکـان     ....................نیاز داریم که  اي گیري هاي درست به یکاهاي اندازه گیري براي انجام اندازه -4

 باشند. ....................

 ) متغیر ـ نداشته4  ) ثابت ـ نداشته3  ) متغیر ـ داشته2  ) ثابت ـ داشته1

متر بر ساعت است. سرعت آن برحسب کیلومتر بر ثانیه و به صورت نماد علمی کدام است؟135سرعت جسمی -5
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چه تعداد از موارد زیر صحیح هستند؟ -6

و نظریهالف) مدل معتبر هستند و دستها شوند.خوش تغییر نمیهاي فیزیکی در طول زمان همواره

هاي برداري هستند.ز کمیتجایی هر دو اب) نیرو و جابه

/پ) ترازویی که جرم جسمی را kg5 داراي دقت یک گرم(250 )است.g1اندازه گرفته

 متر بر ثانیه است. میلی 310کیلومتر بر ساعت معادل 360ت) 
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mبایک سال نوري تقری -7 159 Auاست. این فاصله برحسب یکاي نجومی چقدر است؟ ( 10 / m 111 1 5 10( 
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mدر یک کلاس به ابعاد-8 m m 8 4 پاك3 ابعادچند cmکن به cm cm 2 2 می4 شود؟جا
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کنکور-9 کنکور،98اگر داوطلبان شرکت در کنندهزار توم20، براي چند میلیون تومان پـول پرداخـت شـده اسـت؟ (تعـداد ،ان پرداخت تقریبا

 داوطلبان را یک میلیون نفر فرض کنید.)
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لبریز از روغن است میg40جسمی به جرم-10 چنـد16انـدازیم، اگـررا درون ظرفی گـرم روغـن بیـرون بریـزد چگـالی جسـم
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ره مسـی چنـد برابر چگالی مس باشد، جرم ک3/0آلومینوم برابر یک کره توپر آلومینومی است. اگر چگالی 9مساحت سطح یک کره توپر مسی-11

 می است؟برابر جرم کره آلومینی
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 قدر است؟چ Aبه چگالی  Bرو است، نسبت چگالی  مطابق روبه Bو  Aنمودار حجم برحسب جرم دو جسم  -12
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  ) بدون مشخص بودن جرم در نمودار اظهار نظر ممکن نیست.4

/را با با چگالی Aمتر مکعب از مایع سانتی Vاگر  - 13 V1  شود؟ می را مخلوط کنیم، چگالی مخلوط چند 2با چگالی Bمتر مکعب از مایع  سانتی 5
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 )است. Aبیشتر از  Bایم. چند مورد صحیح است؟ (فرض بر این است که جرم مایع  مایع مخلوط نشدنی ریخته 3در لوله زیر  -14

  

Aها به صورت آ) ترتیب چگالی C B     .است  

  اظهار نظر قطعی ممکن نیست. Aبه حجم  Bب) در مورد نسبت حجم 

Bها به صورت مایع ترتیب حجم مایع 3م مساوي از هر پ) در جر C AV V V   

  رود تا زیر قرار بگیرد. پایین می کم  کم Aرا اضافه کنیم مایع  Aت) اگر مقدار زیادي از مایع 
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است. اگر g300جرم یک بطري و مایع درون آن مجموعاً - 15
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رسـد. اگـر چگـالی ایـن مـایع       مـی  g280مایع را خارج کنیم، جرم مجموعه بـه  
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  باشد، حجم بطري چند لیتر است؟ (در ابتدا بطري لبریز از مایع بوده است) 10

1( 43 10    2 (300  3 (3  4( 3/0  

انرژي جنبشی جسمی با تندي -16
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6،/ J10  است. جرم آن چند گرم است؟ 8
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باشـد انـدازه    F2 ،5/2به کار نیـروي  F1معین نسبت کار نیروي جایی  کنند. اگر در یک جابه بر صندوق اثر می F2و F1مطابق شکل دو نیروي  -17
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شود. این قطار تنـدي خـود را    از جرم آن کم می %19اگر قسمتی از بارش را خارج کند،  .در حال حرکت است mو جرم  Vقطاري باري با تندي  -18

 اش ثابت بماند؟ یتقریبا چگونه تغییر دهد تا انرژي جنبش

  کاهش %11) 4  افزایش %11)3  کاهش %81) 2  یشافزا 81%)1

کنند. کل کار انجام شده بر روي جعبه چقـدر اسـت؟ (در صـورتی کـه جعبـه روي سـطح        اي مطابق شکل عمل می دو کارگر براي کشیدن جعبه -19
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Vهاي  ترتیب با سرعت به R2و  Rهاي  و شعاع و 3هاي ترتیب با چگالی دو گلوله کروي به - 20  Vو 5  ترتیـب   انـد و بـه   در حال حرکت  2

V)باشند. سرعت دومی چند متر برثانیه است؟ می K2و K3داراي انرژي جنبشی  )   
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